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BOYΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 
 
 

           ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Συγχώνευση των ΚΠΑ ΔΥΠΑ Ν. Αλικαρνασσού και Κνωσού, χωρίς 

διαβούλευση και πρόβλεψη υποδιεύθυνσης. 

Κυρία Υπουργέ, 

Μέχρι πρότινος στην Π.Ε Ηρακλείου λειτουργούσαν δύο Κέντρα Προώθησης 

Απασχόλησης (ΚΠΑ) της ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ), το ΚΠΑ Νέας Αλικαρνασσού και 

το ΚΠΑ Ηρακλείου, καλύπτοντας επιτυχώς τις ανάγκες χιλιάδων πολιτών και 

επιχειρήσεων της περιοχής. Με απόφαση της Διοίκησης της ΔΥΠΑ, καταργήθηκε το 

ΚΠΑ 2 της Ν.Αλικαρνασσού και τα δύο  ΚΠΑ συγχωνεύτηκαν αιφνιδιαστικά, χωρίς 

να προηγηθεί διαβούλευση με τους εμπλεκόμενους φορείς και χωρίς να διασφαλιστεί 

η δημιουργία υποδιεύθυνσης για την ορθολογική κατανομή των υπηρεσιών και την 

αποφυγή υποβάθμισης της εξυπηρέτησης των πολιτών. 

Η απόφαση αυτή προκάλεσε την έντονη αντίδραση τόσο της Ένωσης Υπαλλήλων 

ΟΑΕΔ Κρήτης όσο και του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ Ηρακλείου, οι 

οποίοι είχαν εκφράσει τη διαφωνία τους, ζητώντας την αναστολή της συγχώνευσης 

και την εκ νέου αξιολόγηση του ζητήματος με συμμετοχή των τοπικών φορέων και 

των εργαζομένων. 

Η κατάργηση δύο λειτουργικών και αναγκαίων δομών, χωρίς στοιχειώδη σχεδιασμό 

αποκέντρωσης ή ενίσχυσης του νέου ενιαίου ΚΠΑ, δημιουργεί σοβαρά προβλήματα 

στην πρόσβαση των πολιτών σε κρίσιμες υπηρεσίες απασχόλησης, σε μια περίοδο 

που η στήριξη των ανέργων και των επιχειρήσεων είναι πιο αναγκαία από ποτέ. 

Επειδή η Κρήτη αξίζει δημόσιες υπηρεσίες προσβάσιμες και επαρκώς στελεχωμένες, 

που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της κοινωνίας και της αγοράς εργασίας. 

Επειδή οι εργαζόμενοι έχουν περιέλθει σε απόγνωση 

Ερωτάσθε κα Υπουργέ: 

1. Ποια ήταν τα κριτήρια βάσει των οποίων ελήφθη η απόφαση για τη 

συγχώνευση των δύο ΚΠΑ στο Ηράκλειο; 

2. Γιατί δεν προηγήθηκε διαβούλευση με τους τοπικούς φορείς, τους 

εργαζόμενους και την τοπική κοινωνία; 
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3. Προτίθεται το Υπουργείο να επανεξετάσει την απόφαση συγχώνευσης και να 

εξετάσει τη δυνατότητα δημιουργίας υποδιεύθυνσης ή επαναλειτουργίας των 

δύο μονάδων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 




